



Житель Красноармейска признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности двух малолетних детей



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 31-летнего жителя города Красноармейска виновным в совершении пятнадцати эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с применением насилия и с использованием беспомощного состояния, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Судом и следствием установлено, что 31-летний житель города Красноармейска Красноармейского района, являясь отчимом 7-летней девочки, неоднократно совершил с ней



действия сексуального характера. Кроме того, этот же мужчина неоднократно совершал иные действия сексуального характера со своим 11-летним пасынком. О действиях злоумышленника стало известно матери и родственникам, которые обратились в полицию.

Следователям СК удалось установить контакт с детьми и собрать исчерпывающие доказательства совершения мужчиной в отношении них противоправных деяний.

Подсудимый вину не признал. Приговором суда ему назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1716457>